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zaOza, premiÃ¨re plateforme de tÃ©lÃ©chargement et de partage lÃ©gal, lâ��un des
leaders du contenu payant en France, publie, en collaboration avec MÃ©diamÃ©trie, les rÃ©sultats
du premier baromÃ¨tre zaOza des contenus payants : Â« Ã  quelles conditions les franÃ§ais
sont-ils prÃªts Ã  payer ? Â»

Cette Ã©tude en ligne a Ã©tÃ© rÃ©alisÃ©e par MÃ©diamÃ©trie et menÃ©e auprÃ¨s d'un
Ã©chantillon reprÃ©sentatif de 1 035 internautes Ã¢gÃ©s de 15 Ã  34 ans sur la pÃ©riode du 26
mars au 2 avril 2010, et sera reconduite tous les 6 mois.

9 internautes sur 10 Â« consomment Â» des contenus digitaux

Les 15-34 ans sont des internautes assidus et de gros consommateurs de contenus digitaux
puisqu'ils sont 90% Ã  dÃ©clarer consommer ces contenus (vidÃ©os, musiques, jeux,
applications...) en streaming ou aprÃ¨s

tÃ©lÃ©chargement. 38,7% sont par ailleurs multi-Ã©quipÃ©es puisqu'ils consomment ces
contenus sur tous les supports. Quant Ã  l'ordinateur, il reste encore le support privilÃ©giÃ© pour
97,9% des personnes interrogÃ©es.

Moins de 3 internautes sur 10 payent rÃ©guliÃ¨rement

30,6% des personnes interrogÃ©es dÃ©clarent ne jamais payer les contenus qu'ils
tÃ©lÃ©chargent, et 30% dÃ©clarent alterner entre gratuitÃ© et paiement. Ceux qui payent le font
surtout Ã  partir de leur mobile.

Les freins et les conditions au tÃ©lÃ©chargement payant sont :

Les freins citÃ©s quant au tÃ©lÃ©chargement de contenus digitaux payants sont majoritairement :

1. Prix trop Ã©levÃ©
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Plus de 60% des internautes interrogÃ©s dÃ©clarent le prix trop Ã©levÃ© comme frein au
tÃ©lÃ©chargement sur ordinateur.

2. PossibilitÃ© de trouver ces contenus Â« gratuitement Â»

3. Impossible Â« portabilitÃ© Â» des contenus sur son PC , son tÃ©lÃ©phone mobile, son
lecteur mp3â�¦

42,2% des personnes interrogÃ©es estiment qu'une consultation limitÃ©e Ã  lâ��ordinateur ayant
permis de tÃ©lÃ©charger le contenu et par consÃ©quent l'impossibilitÃ© de le consulter sur un
autre Ã©quipement, reprÃ©sente un frein majeur.

4. ImpossibilitÃ© de partager ses contenus

Pour 35,3% des personnes interrogÃ©es, ne pas pouvoir partager les contenus tÃ©lÃ©chargÃ©s
sur son ordinateur avec son entourage reprÃ©sente un frein. Quant aux facteurs incitatifs au
paiement sur les diffÃ©rents supports citÃ©s, la baisse des prix reprÃ©sente le facteur majeur
d'incitation, devant la Â« portabilitÃ© Â» puis la qualitÃ© des contenus proposÃ©s. Par ailleurs dans
le cadre d'un abonnement payant, la possibilitÃ© de rÃ©silier Ã  tout moment reprÃ©sente
Ã©galement un facteur incitatif.

5â�¬, le seuil psychologique pour rentrer dans un modÃ¨le de paiement des contenus
digitaux par abonnement

6 internautes sur 10 sont intÃ©ressÃ©s par la possibilitÃ© de s'abonner Ã  un site de
tÃ©lÃ©chargement ; et, si prÃ¨s de 4 internautes sur 10 accepteraient de payer un abonnement Ã 
5â�¬/mois, il nâ��en reste plus quâ�� 1 sur 10,

soit 4 fois moins, pour un abonnement Ã  10â�¬.

En conclusion, 4 internautes sur 10 sont prÃªts Ã  payer 5â�¬/mois pour un service de
tÃ©lÃ©chargement Ã  volontÃ© et de qualitÃ©, accessible depuis n'importe quel Ã©quipement et
dont ils peuvent facilement partager les contenus avec leur entourage.
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